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VASÁRNAP, március 22. 
Cluj-Kolozsvár, V. évf. 66. szám. 

Az első sikerfelen beförés urán, mda 
6Gajnalban meglepefésszerüenmásod- 
szor is beförfek az Olariu gyógysszer- 
tárba és kifoszíották a pénzífárí 

Az első beförési kisérlet a fal vastagságán 6iu- 
sulf meg, áe az éjjel már az ajfton meniek De a 
beförők álkulcs segifségével. 
közül egyef már elfogíiak. 

(Kolozsvár.) Amint a reggeli 
lapok megirták, csütörtökről pén- 
tekre virradó éjjeli falbontó betö- 
rők jártak a Deák Ferenc-uccai 
Olariu gyógyszertárban, de a fal 
vastagsága miatt a betörés nem si- 
került és a vállalkozók zsákmány 
nélkül voltak kénytelenek távozni. 
Eddig a hir és ma reggel érdekes 

meglepetés érte Olariu gyógysze- 
részt. ; 
Péntek éjjel ismét betörők 
jártak a patikába. Ezuttal si- 
kerrel, mert az udvar ifelöli 

ajtón keresztül álkulccsal be- 
hatoltak és a gyógyszertár 

pénztárát kifosztották. 
Az érdekes, de egyuttal különös 

betörés részletei a következők: 

A méteres fal kemény dió a 
betörőknek 

A csütörtökre péntekre virradó 
reggel a gyógyszertári épületet 
örző Burza Péter házmester kel- 
lemetlen meglepetésre ébredt. Az 
Olariu-gyógyszertár hátulsó bejá- 
ratának szük lépcsőházában hatal- 
mas falbontási törmelék tornyoso- 
dott elébe. Azonnal megállapitoitta, 
hogy betörés történt. A rendőrség 

kiszállt és konstatálta, hogy 

a méteres fal, amely a lépcső- 
házat a patikától elválaszaja, 
kemény dió volt a betörőknek, 
mert a fal vastagsága felett 

hbirták csak kibontani és zsák- 
mány nélkül távoztak. 

Az esetet elkönyvelték és a nyo- 
mozás megindult. 

Sikerül a második betörés 

A ma, szombatra virradó haj- 
nalban Burza házmester arra éb- 
redt, hogy zaj van a patika lépeső- 
házi hejárata felől. Gyorsan magá- 
ra kapta a ruháit, leszaladt a lép- 
esőházba, 

de ekkor már a betörők beha- 
toltak a patikába és a pénz- 

tárt kifosztották, 
6s mikor a házmester segitségért 
kiáltozott, négy alak rontott feléje 
a patikából, félrelökték a bátor 
azmestert, de az egyet elfogott 
özülök és a közben odaérkezett 

Tendőr segitségével bevitte az el- 
ső kerületi rendőrségre. 

Naiv betörők és misztikus 
jelek a betörésnél 

vé rendőrségtől a betörés jelenté- 
ére három embert küldtek ki, akik 
a Gyógyszertárt őrzik a vizsgálatig. 

Z esetnél már a laikus szemé- 
is a következő különös körül- 

mények merülnek fel: 
den 

hap 

ben 

Jantáziát felülmul, hogy a teg- 
sikertelen vállalkozás után, 

ismét betörtek. 

A betörők vakmerősége min- 

2. Miért kellett a félcolos ajtó 
mellett levő falat kibontani, ami- 
kor egy egyszerü álkulccsal is ki- 
lehetett nyitni a bejáratot. 

3. Miért voltak olyan naivak a 
betörők, hogy az ajtó zárja körül 

e 

- A négy Dbeförő 

befürészeltek egy pár vágást, de 
azért mégis álkulccsal nyitották ki 
az ajtót. 
A rendőrség valószinüleg meg- 

oldja ezeket a rejtélyeket. 
! 
1 A nyomozás erélyesen folyik. 
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POLITIKAI NAPILAN 
Szerkeszt és kiasdóhivetai ! 
Strada áet Mia fa 
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zelne az rakne kétszerese. 

Hirdetések közlése tarifa szerint 

Apréhirdetések ára: szé2 

Kéziratoka! nem adunk vissza 

Az elfogott betörő kihallgatását 
megkezdették és ez egyelőre tagad 
és nem akarja elárulni büntársai- 
nak nevét. Valószinü azonban, 
hogy a betörő az erélyes vallatás 
sorás megtörik és még a délelőtt 
folyamán vallani fog. Előrelátha- 
tólag a rendőrség még a mai nap 
folyamán ártalmatlanná fogja 
tenni a megszökött három betörőt 
is és megszabaditja a várost egy 
vakmerő betörőbandától. A nyo- 
mozás eddigi feltevése szerint a 
másik három betörő a helyszini 
viszonyokkal ismerős egyén lehe- 
tett, mert máskép nem birják meg- 
magyarázni a banda vakmerőségét, 
hogy forgalmas helyen másodszor 
is be mertek törni. 

A kamara tegnapi ülésén beter- 
jesztették Madgearu törvényjavas- 
latát a gabonaértékesitési törvény- 
ről. Dan Sever, volt egészségügyi 
miniszter, azt javasolta, hogy ve- 

gyék le napirendről a gabonaérté- 
kesitési javaslatot, miután minden 
agrárjellegü javaslathoz ki kell 
kérni a Mezőgazdasági Kamarák 
Uniójának a véleményét. Ez nem 
történt meg és a kormánynak nem 
szabad kitennie magát annak, 

hogy, mint a földgáztörvénynél 
történt, hogy a semmitőszék for- 
mahibák miatt kimondja a törvény 

érvénytelenségét. Dan Sever javas- 

lata körül óriási vita keletkezett, 
melynek során Madgearu követel- 
te, hogy tárgyalják a törvényt. Pop 
Ciceo kamarai elnök szavazásra 
tette fel a kérdést és a többség ugy 
döntött, hogy letárgyalják Mad- 
gearu törvényét. 
A gabonaértékesitési törvény tár- 

gyalása során Vlad Dumitru erdé- 
lyi kormánypárti képviselő tá- 
madta Madgearu törvényjavasla- 
tát és kijelentette, hogy 

ezt a törvényjavaslatot nem 
szavazhatja meg, mert meg 
győződése szerint ezzel nem 
javitani, de rontani fogják az 

A mezősazdaság katasztrófájá- 
nak tartiák Madgearu gabona- 

értékesitési javaslatát 

gődni és az ugynevezett 

fel a gabonaértékesitési 

ország gazdasági helyzetét. 
Vlad Dumitru azzal fejezte be 

beszédét, hogy nem tud a kény- 
szerszindikalizálások hivéül sze- 

nemzceti 
gabonaexport-intézet a mezőgazda- 
ság csapása lesz. A javaslatot nem 
fogadta el. 
A javaslat ellen beszélt Moldo- 

van Leonte liberális képviselő is. 
A mai ülésre huszan iratkoztak 

törvény 
vitájához és valamennyien Mad- 
gearu javaslata ellen fognak be- 
szélni. 

(Berlin.) A birodalmi főváros 
nyugati kerületeiben péntek este a 
kommunisták több helyütt tüntető 
felvonulásra tettek kisérletet. A 
Bayern-Platzon egy nagyobb cso- 
port a kivonuló rendőrökkel harc- 
ba szállott és öt rendőrt sulyosan 
megsebesitett. A karhatalom ekker 

gummibotokkal attakirozta meg a 
kommunistákat és szétverte a tö- 
meget. Ez alkalommal 18 letartóz- 
tatás történt. A nyugati kerületek 
több pontján az éj folyamán a 
tüntetési próbálkozások megismét- 
lő ltek. Szórványosan lövések zaja 
is hallatszott. 

Minden héten egy ui kartell 

A romániai bőrgyárosok a hét 
folyamán Bukarestben kartell meg- 
alakitásáról tanácskoztak. A gyü- 
lésen néhány tekintélyesebb gyá- 
roson kivül tiz-tizenöt kisebb gyár 
képviselője vett részt, továbbá 
ugyanennyi ügyvéd és ágens, akik 
egyik-másik apróbb üzem megbi- 
zásából jelentkeztek. 
A legszámottevőbb előadó két- 

ségtelenül dr. Farkas Mózes volt, 
I a kolozsvári Dermata müvek ve- 

A börgyárosok kartellbe tö- 
mörültek, hogy kiszoritsák 
a közvetitő kereskedelmet 

zérigazgatója és Karres, a gyula- 
fehérvári Chrom-Union elnöke. Az 
elhangzott vélemények szerint a 
hazai bőrgyárakat a pusztulás ve- 
szélye fenyegeti és éppen ezért kell 
áttérni egy racionálisabb termelési 
formára. 
A gyárosok szerint ez a for- 
ma csak egy kartell-alakulat- 

tal érhető el, 
de olyan kartellel, amelynek min- 
den gyár kivétel nélkül tagja, 

Véres csatát vivtak a rendő- 
rökkel a berlini 
kommunisták 

viszont 
a temesvári Deutseh bőrgyár 
rt. még csak nem is képvisel- 

tette magát a gyülésen. 
Aztán sor került a kontingentá- 

lás kérdésére, de a fölszólalók in- 
kább saját vállalatuk dicséretével 
foglalkoztak, valószinü a nagyobb 
kontingens reményében és éppPen 
ezért 

a tárgyalás ennél a poninál 
megfeneklett. 

Annál nagyobb volt az egység az 
eladási hálózat kiépitésének kér- 
désében, egy központi iroda fenn- 
tartása mellett, pedig ez a kérdés 
sulyosan érinti a kereskedeimet. 

Ma a kartellek és gyárak üzlet- 
politikája nagyban megvalósitotta 
a házikezelést, amely 
a kereskedő-egzisztenciák ez- 
reit tette már eddig is tönkre. 

Végre abban állapodtak meg, hogy 
előkészitő bizottságot küldenek ki, 
amely bizottság a legközelebbi 
plenáris ülésen tesz jelentést és ja- 
vaslatot a kartell megalakulásának 
módozatairól. 

A bőrgyárosok kartell-terve- 
zete mögött szerényen meghu- 
zódik egy másik gondolat, a 

eipőgyárak koncentrációja. 
ugy, hogy ha ez a két terv meg- 
valósulhat, minden bizonnyal meg 

lesz a kivánt racionális termelés a 

már szokásos áremeléssel és egysé- 

ges hitelpolitikával.
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Olcsó árakkal kedvező fizetési 
z.. 

Nem 
latot Balosh 

zettek bünügyi zár- 
tordai bank- 

igazgató vagyonára 
(Torda.) Nagy feltünést keltett 

Tordán egy kolozsvári napilap 
cikke, amely szerint dr. Balogh 
Elek bankigazgató vagyonát bün- 
ügyi zárlat alá vették, mert Mak- 
say József, a Freko cipőgyár igaz- 
gatójával összejátszva egy adóár- 
verést rendeztek, hogy kijátszák 
Maksay hitelezőit. A lap szerint 
Maksayt és sógorát Makkai Bélát, 
aki az ügy lebonyolitásában segéd- 
kezett nyujtott le is tartóztatták. 

A hir ebben a formában annyi- 
val is inkább feltünést keltett, mert 
igy nem igaz. Dr. Balogh Elek va- 
gyonára nem vezettek bünügyi 
zárlatot és sem Maákkai se Maksay 
nem volták letartóztatva. Az eset 
előzményei a következők voltak: 
Maksay 300 ezer lejjel tartozott dr. 
Baloghnak, aki árverést kért elle- 
ne, még 1929-ben, majd szoros zár 
alá vétette a gyárat, melynek in- 
gatlana is volt, melyet a Trans- 
sylvánia bank vásárolt meg. Idő- 
közben a kincstár is foglaltatott 
Maksainál 100 ezer lej adótarto- 
zásért. Az első adóárverést 1930 
októberében tüzték ki, amikor dr. 

Balogh 26 ezer lejért több ingósá- 
got megvásárolt. A második adóár- 
verést ez év februárjábaa tartották 
meg és Balogh, hogy követelését 
biztositsa, az árverésen megvette 
a többi ingóságokat 102 ezer lejért. 
Az ingóságok között volt az Albe- 
ko bécsi cégnek több gépe is me- 

lyeknek értéke ezelőtt 6 évvel 
2600 dollár, azaz 420 ezer lej volt. 
Balogh a cégnek az osztrák kozulá- 
utján felajánlotta a gépeket, me- 
lyek a cég szerint millós értéküek, 
ha megtéritik az árverés költsége- 

n, valamint követeléseit. A cég vi- 

ezzel is jóhiszemüségét 

szont azzal érvelt, hogy igénypert 
inditett a tulajdonjog fenntartásá- 
val eladeott gépekért és ez a pert 
meg is nyerte a hitelezőkkel szem- 
ben és követelte, hogy Balogh ad- 
ja vissza ingyen a gépeket köve- 
telje pénzét a kicstártól. Balogb, 
aki a gépeket az adóárverésen jó- 
hiszemüen vásárolta, ezt természe- 

tesen megtagadta, mire a cég fel- 
jelentést tett Maksay ellen, hogy ő 
kérte az árverést és hagyta más 

tulajdonát képező gépeket elárve- 
rezni és hogy sikkaszást követett 
el, viszont Balogh a bankigazgatót 
azzal vádolta, hogy a gépek meg- 
vásárlásával elősegitette a sikkasz- 
tást. Az Albeko ügyvédje azzal ki- 
vánta igazolni Balogh rosszhisze- 
müségét, hogy egy levélre hivat- 
kozotlt, amelyben Maksaynak meg- 
bizást adott a gépek értékesitésé- 
re. Ezt Balogh nem is tagadta, sőt 

igazolja, 
mert a gépeket szakember utján 
próbálta értékesiteni, hogy követe- 
léseihez hozzájusson. Az árverésen 
megvásárolt gépek, jelenleg is Ba- 
loghnál vannak és mig a bonyolult 
peres ügy végigfut az itélkezési fo- 
rumok előtt, az illetékes hatóságok 
őt bizták meg a gépek őrizetével. 

Baromfitenyésziő kurzusokar 
rem dezn ek Kolozsváron 

(Kolozsvár.) A Fauna nevü 
Kolozsváron székelő államilag 
szubvencionált baromfi tenyésztő 
szövetkezet már évekkel ezelőtt 
céljaira megfelelő területet kért a 
földmivelésügyi miniszteriumntól. 
Azonban a miniszterium csak hosz- 
szas megfontolás után döntött és 
értesitette a Faunát, hogy a Mo- 
nostori-dülőben, a Gazdasági Aka- 

1 démia területén öt hold területet 
ad a kérvényezőnek, amelyet a 
szövetkezet telekkönyvileg is nevé- 
re irathat. A Fauna már a telek- 
könyvi hatóságnál eszközölte a be- 
jegyzést és az ajándékozott terüle- 
ten nemcsak modern fajbaromíi 
tenyészetet állit fel, hanem egyut- 
tal időszakonként a gazdáknak is 
tanfolyamokat fognak rendezni. 

Négymillió subpencióf kapífak 
a szövpefkezefek - papiron 

(Kolozsvár.) Az állattenyész- 
tési szövetkezeteknek a folyó évi 
március elsejei minisztertanács 
négy millió lejt utalt ki ezévi szub- 
venció gyanánt. A végrehajtással 
a földmivelésügyi miniszterium bi- 
zatott meg. A hir hatása alatt a 
szövetkezetek azonnal interveniál- 
tak az illetékes helyen, ahol meg- 
igérték a négy millió azonnali fo- 
lyósitását. Azóta három hét és még 

több sürgetés telt el, de a megsza- 
vazott szubvenció a bürokrácia 
utvesztőjében láthatatlan vágá- 
nyokra siklott. A szövetkezetek 
pedig el vannak keseredve, mert 
a beruházási szezon beállott és ha 
még egy pár napig késik a papiron 
megszavazott négy millió, akkor 
azt csak egy év mulva lehet ko- 
molyan felhasználni. 

Herkopics Jenő 
uridivat szabó. Hazai és 
külföldi szövetek, valódi 
angol szövetraktár 

Férfiruhákat rendelésre a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett készit 

Cluj-Kolozsvár 
vólt Bolyai- és Szentegyház-u. sarok 

Eldugulásokai, 
aranyeres, vese, máj és reumatikus 
fájdalmaka. gyorsan és könnyen gyó- 
gyit a szervezet megtámadása 
mélkül, természetes uton, az UNK- 
vERsSA TEA. Egy doboz ára 95 
lei. Kapható: Farmacii si Droguerii 
Labor MALARIN Bucuresti- 

s " neaedeak 

Töltse ki és jelentkezzék vele a szelvényen közölt fényképészek 
egyikénél 

Alulirott 

Miss Kolozsvár 
részt veszek 

Eszelvény felmutatóinak albumigy Fivé 
rek Főtéri fényképészeti müűterme. 
Tordán Heiter Emil fényképész 
Bánffíyhunyadon Moldovánnövérek 
Désen Foto Schwartz C Traian 43 

Szamosujváron Foto odor Parik 
dljtalan feivételt készitenek és eljuttat- 
ják azt a Mai Világhoz ezen szelvény- 

nyel együtt 

a Miss Molozsvár versenyen és feljogesiítom a Mai Világot és a 
sSzinmházi Életet, hogy fényképemet közölje 

Már kész felvételermet csatol- 
tan küldöm meg a Miss Kolozs- 
vár rendező-bizottságának 

Alálrás 

Pontos cim 

....... 

CORSO FILMSZINHAz CARMEN MOZGO 
ggtonaarana 

Világsláger! 
Vége a dalnak 

(Das Lied ist aus) 

A szezon legnagyob szenzációja! 
Fősz: Willy Forst, 

Verebes Ernő 
Előjáték: Hangos hiradó. 

Liane Haid 

Két szenzációs előadás 18 felv. 
I. Megbocsájtás utja 

10 felv. szentimentális dráma 

ceya Capri 

II. Legyőzhetetlen 

Fősz: Fernand Gabriel, Rosca Mar- Rendkivül érdekes detektiv dráma 

A többi szerepben: Hans Junker. 
mann, Oliva Fried, Maria Forcscu A többi 

Fősz: Sámson (Luciano Albertini) többi f 

URANIA 
a.... 

Ő vagy Én 

Előjáték: Hangos hizadó. mann, Thes Shall 

Vadkacsa mozihelyárakkal. Szombat 
délután félháromkor mozihelyárakka adja a szinház Ibsen Henrik világhiri 
tragikomédiáját, a adkacsát, amelye 
málunk Horváth Árpád, a budape 
Nemzeti Szinház rendezője tanitott be 
nálunk. Az idei szezonnak ez volt a leg. 
pompásabb drámi előadása s most elő. 
ször kerül szinre 10, 20, 30, 40, 50 lejes 

mozihelyárakkal 

Két operettrepriz mozihelyárakkal, 
Szombat este a Sztambul rózsáját, va. 

sárnap este a Luxemburg grófját el. 

veniti fel a szinház s mindkét előadá 
mozihelyárakkal tartják meg. A fősze, 
repeket Karácsonyi, Kertész, Nádor, 
Tompa, Ihász alakitják. 
ARANYORA. Két héttel ezelőtt mu. 

tatta be a budapesti Belvárosi Szinház 

Szép Ernőnek páratlanul hangulatos, 
kölői szépségü szinmüvét, az ARANI. 
ORÁT. A kolozsvári Szinház máris el. 
készült az ujdonság betanulásával, 

amelyet nálunk Tóth Elek rendezi, a 
főszerepeket pedig Komár Juliska, B. 

nes Ilona, Tóth Elek, Földényi László, 

Selmeczy, Balázs, Nyerges alakitják. A 

premier hétfőn este lesz, a szinház igen 
nagy sikert remél a gyönyörü darabtól. 

NEMZETKÖZI NőŐl BIRKOZOVER. 
SENY lesz szombat éjjel és vasárnap 
délelőtt a szinházban, olcsó helyárak- 

kal. A világ legjobb birkozónői vesz- 

nek részt a versenyekben. A valóban 

rendkivüli sportesemény iránt óriási az 

érdeklődés. 

HETI MUSOR: 

Szombat d. u. fél 3: A vadkacsa. ( Ifju- 
sági előadás mozihelyarakkal. Be- 

vezeti dr. Kántor Lajos tanár.) 

Ssz. 224. 

Szombat este 9 órakor: Stambul rózsá- 
ja (Operette repriz 10, 20, 30, 40. 

50 lejes mozihelyárakkal.) Ssz. 222. 

Szombat este 114 órakor: Nagy nemzet- 
közi női birkozóverseny, a fran- 
cia, német, dán, olasz, japán, né- 

ger stb. bajnoknők részvételével. 

Mérsékelt helyárak. Ssz. 2235 
Vasárnap d. e 18 órakor: A nemzetkö- 

zi női birkozóverseny folytatása 
és befejezése, mérsékelt helyárak- 

kaál Ssz.224. 

Vasárnap este 9 órakor: Luxemburg 

grófja. (Operetterepriz, 10, 20, 30, 
40, 50 lejes meziholyárakkal. Ssz. 
g25. 

Hétfő este 9 órakor: Aranyóra. (Szép 

Ernő szinmüve. Premierbérlet. 

Ssz. 226. 

Kedd este 9 órakor: Aranyóra (Ujdon- 
ság, másodszor. 36. B. bérlet. Ssz. 

227.) 

A Magyar Szinház moziműüsors 

Szombat 3, 5, 7 utoljára: Fox Follies a 

szezon egyik legszebb revüfilmje. 
Vasárnap d. e. 10 órakor matiné: Szi 

béria. Főszereplök: Alma Rubens 

és Edmund Lowe. (Burleszk ki- 
sérő müsor.) 

Vasárnap d. u. 3, 5, 7 órakor: A fekele 

gárda, vagy: A forrongó Indid 
nagy hangosfilm 8 felvonásban 
Főszereplök: Mirna Loy, Vieto! 
Mc. Laglen, David Rellins, 

Torronce. 

Harry Piel legelső hangos filmje Greta Garbo első németül beszélő 

filmje 

Anie Christie 

őszereplők: Hans Junkel i 

ro. 
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Szellemet idéztek a t 
MAI VILÁG 

fuditák visszaboszni az ácslegényből lett jószellemek... 
(Kolozsvár.) A Fellegvár 

alatti Lépcső-uccának majdnem 
mindennap meg van a maga sze- 
rény szenzációja. Van eset rá, 
hogy a Lépcső-uccából elágazó bar- 
langlakások gavalérjai kergetnek 
Je a nyolcvan lépcsőn egy-egy sze- 

ladont, aki a szürkület jótékony 
fátyla alá bujva kurizálni ment 
valamelyik tömeglakási facér ház- 
tartási alkalmazotthoz. Néha el- 
csördül egy-egy pofon is, amelyet 
hol az ágyrajáró háziasszonya, 
vagy pedig a lakbéradós ágyrajáró 

utalványoz ki egymásnak hangos 
csattanással, de hatósági megtor- 

lást nem igénylő tónusban. 

Nemrégiben pedig egy misztikus 
regény pergett le a menedékes uc- 

ca kopott lépcsőin. Egy asszony 
keveredett a szenzációk közép- 
pontjába és akkoriban az a hir ter- 
jedt el róla, hogy kokain csempé- 
szek szöktették meg férje szerető 

karjai közül. Később persze kide- 
rült, hogy a történet csak szerény 

link mese és a nagysága harisnyát 
stoppolni ment el a barátnőjéhez 
és ott olyan jó vicceket hallott, 
hogy egy pár napra a barátnőjénél 
felejtkezett. 

Kártyavetők, jósok, facer 
szobacieák, sipisták és az 
alvilág a hegy tetején 

A Lépcső-uccában talán nyolc- 
van időlfoga tépázott falépcső 
vánnyad a fellegvári hegy tetejéig. 
A fantasztikusan ódon, alacsony 
házak között utvesztők vezetnek 

a házak falait támasztó sziklák 
közé, amelyekben néha mély bar- 
langok ásitanak, amelyeket a nyo- 
mor már évtizedek óta berende- 
zett ágyrajáró vackokká. Az ala- 
csony házakban pedig mücigány- 
nők, feketére cserzett arcu fehér- 
személyek, hol tenyérből, hol zsi- 
ros kártyákból mondják, szinezik, 
kevergetik a reményes jövőt a fa- 
cér szobalányoknak, a hol a vöröst 
játszó vasuti sipistáknak és a fa- 
luról bevetődött állástalan 
decskéknek, akik itt tanulják meg 

ógó szolgalegényektől az első 
e nem utolsó szerelmet. Egész al- 

világ él itt a hegy oldalán és a te- 
tején és a rendőrségnek is igen 
gyakran bőven van dolga lakóival. 

cselé- 

Kántorné is felesap kártya- 
vetőnőnek 

Kántorné ott lakik valahol a 
épcső-ucca egyik névtelen uccájá- 

nak barlangjában és a misztikus 
természeti körülmények hatása 
alatt felcsapott kártyavetőnőnek. 
Az üzlet kezdett jól menni, a husz- 
ejesek, ha nem is csorogtak, de 
pOven cseppentek és vidám lett az 
élet az üzlet zárása után a Kántor- 
é ikos barlangjában. Nem is 

volmna semmi baj, ha nem akad 

bóslások között egy kis bibl is. 
reyis egy hervardó asszony sze- 
immazivre vágyva felkereste az 

tsokat nagynevü jósnőt és taná- 
Kat kért arra, hogyan lehet egy 

Bavallér szivét az övéhez varrni. A 
brett, bőven pergett, a baksis még 
seho en csengett, de a szivvarrás 

gy sem akart sikerülni. 

Szellemek jelennek meg 
barlangban 

ba No, még egy nagyszerü pró- 
Tágzo mondotta a jósnő az elvi- 

'ott nőnek. - Estére szellemet 

a 

péntek délután gyülést tartoti. Mi- 
halache volt az első szónok, aki a 
párt tagjait szolidaritásra hivta fel. 
llivatkozik arra, hogy a kormány- 
párt különböző csoportjainak ülé- 
sezéseit félreértik és ezek alkalmul 
szolgálnak az ellenzéknek, 

fogunk idézni és attól megtudjuk, 
mit kell csinálni a szerelem körül. 

Persze, hogy a próba sikerüljön, 
habár ez egy kicsit különös is 
- a tulvilági kerekeket is meg 
kell kenni egy ötszázlejessel. 

Este a barlangban sötét volt és 
Kántorné mély hangon intonálta. 
- Jelenj meg jó szellem! 
A szellem megjelent és basszus 

hangon harsogta: 

asszony és nem is várva a választ, 
ötletesen folytatta tovább: 
- Csalók, rablók, adjátok visz- 

sza a pénzemet! ... 
Persze, hogy nem adták vissza. 

Csak egy pár pofont. A nagy zajra 
a szomszédok egy arra haladó 
rendőrt hivtak be a Kántorné por- 
tájára. És a rendőr megjelése vé- 

nek. 
- Itt vagyok, jó asszony, mit Az ügy folytatása kölcsönös fel- 

kivánsz? jelentés alapján a rendőrségen fog 
- Hiszen ez a Kacsek Pista, az lejátszódni. 

ácslegény, - mondta az öregedő 

Disszaálliítják a nyolc osziá- 
lyos középiskolai rendszerí 
(Bukarest.) Costachescu köz 

oktatásügyi miniszter törvényja- 
vaslatot dolgozott ki, amely vissza- 
állitja a nyolcosztályos középisko- 

lát. A nyolcadik osztályt baccalau- 
reatusi osztálynak fogjak hivni. 

Hir szerint a tervezett retorm már 
szeptemberre megvalósul. 

a 

Szolidaritásra intik a 
kormánypári fagjait 
(Bukarest.) A kormánypárt hoz a végsőkig ragaszkodni. 

Ezután Mihalache ismertette a 
közigazgatási törvény reformjáról 
szóló javaslatot, majd Madgearu 
beszélt a gabonaértékesitési javas- 
latáról s kifejtette azokat a szem- 
pontokat, amelyek ennek a terve- 
zetnek ilyen megvalósitását szük- 
ségessé tették. 
Pop Ciceo szintén szolidaritásra 

vala- 
mint a kombinációra hajlamos la- 
poknak, hogy a kormányzópárt! 
z ió . . z ... egységét kétségbevonják. Ami a inti a párt tagjait és kéri, hogy 

nemzeti parasztpárt gazdasági védjék meg a parlamentarizmust. 
programmját illeti, alkalmazkodni 
kell a megváltozott világfelfogás- 
hoz, s ne mlehet elavult formulák- 

A kormánypárt ülésén Mironescu 
miniszterelnök is megjelent, akit a 
párt tagjai ünnepeltek. 

anó ea 

Minfakáríva 
oszfályunik 

megsszinilk 
mem 

raktáron levő 10.000 méter szövetet 

gyári áron 

elárusifjuk! 
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poszóárulas, 
Cliuj, Calea Regele 
Ferdinand 24. 

(főposta mellett) 

. 

140 cm. széles gyapju férfi öltöny szövet már 

150- leltői 
munnnnmaakmakkort AKAA KA TAEATA ! 
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get vetett a barlangi szellemidézés- 

. ek a Lépcső-uccá-] 
Az öregedő asszony szerelkmesé mégjöiszász lejért sem 

...... 

lesz megtartva a szokásos márciusi 
ingyen harisnyanap, minden vevő, aki 

négy pár harisnyát vásáról 

ingyen 
kap egy ugyanotyan értékü, dltala ki- 
választható női, férfi vagy gyermek 

harisnyát 
a 165 leien felüli selyemharisya, va- 
lamint ahiteivásárlásteljeskizárásával 

Csak 
ma szerezze be harisnya szükségletét 

SIPOS 
harisnya, kötött- és rövidáru, 
női és férfi fehérnemü sib áru- 
házában, Cluj, Cal. Reg. Ferd. 8. 
Vidékre kizárólag csak jó árut 

ad 
és a meg nem felelőért 
a pénzt visszaadja. 

A király vendége lesz 
a petroleumkonszern 

elnöke 
(Bukarest.) Henry Deter- 

ding, a Royal Dutsh nemzetközi 
petróleum koncern elnöke a na- 
pokban Bukarestbe érkezik. De- 
terding Blanc Aristid palotájában 
fog megszállani, amelyet a bank- 
vezér annak idején közcélokra, il- 
letőleg a kormány külföldi vendé- 
geinek fogadására ajánlott fel. De 
terding egy hétig a király vendége 
lesz. 

A temesvári diáksztrájk 
megszünt 

(Temesvár.) A temesvári po- 
liteehnikán megszünt a d4diák- 
sztrájk. A politechnikum rektora 
felkereste Costachescu közoktatás- 
ügyi minisztert, akit részletesen 
tájékoztatott az utóbbi napok ese- 
ményeiről. 

A diákok félnek Peretz 
professzor ellen vallani 

(Bukarest.) Peretz professzor 
fegyelmi ügyében, - amely azéri 
indult meg, mert a professzort az- 
zal vádolták, hogy tanitványaitól 
pénzt vett el, hogy vizsgájuk sike- 
rüljön, - a bukaresti egyetem jogi 
dékánátusa kommünikét adott ki. 
melyben felhivja az egyetemi hall- 
gatóság figyelmét arra, hogy min- 
denkinek kötelessége a fegyelmi 
bizottság előtt megjelenni, akinek 
az ügyről valamelyes tudomása 
van és mindenkinek kötelessége 
őszinte vallomást tenni. Bármilyen 
is legyen ez a vallomás, az semmi- 
féle konzekvenciákkal sem fog 
járni sem az illetők tanulmányi 
előmenetét, sem pedig vizsgáit ille- 
tően. A lapok szerint ez az intéz- 
kedés arra magyárázható, hogy a 
diákok félnek ebben az ügyben 
akárcsak vallomást is tenni és a 
diákokat ilymódon akarják őszin- 
te vallomásra birni. 

Laponk Budapesten állandóan el 
vasható a Park Szállodában. 
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er Szilágysági autóbusz menetrend 
Főnyeremény : Érvényes 1981 február 20-tól 

,000.000 lei .... 

A Albin Bank fizeti Esy semlegy ára icolei indul - 

... . az összes osztályokon . I II. i III. I IV. V. 

.. 640 1140 13. 1 rs0 123 18 

A kolozsvári Mentők készpénzsorsjáték varsolt 2 
845 - - 1530 - Ciucea 8a5 - -- 

jjátéktervének hátralevő része: = r 13 4 9 Simleul-siiv. 0" 80 2 I 
g4 - - 1580 - Tásnad - 6 - 16 

Fönyeremény 100 enree.. 

1000.000 fej. Érkezik Indul 

Tárolyból vonat indul Érmihályialva és Debrecen felé 1025-kor 
Összes nyereményeket garantálja és fizeti Szatmár, M.-Sighet felé 1108 és 1714 órakor 

„Banca Albina Cluj őlucsa ZAlau- imieni-silvamiól 

Indul Érkezik 
IX. osztály X. osztály 

Huzás, 1931. március 25 Huzás 1931. április 1 l. H. III. I. H. . 
: : = izl 17 Ciuce: 8s jJöp 

Eönyeremény Főnyeremény 630 1580 Crasna s 1410 19 
i é ; 6as 1550 1830 Vársolet 40 1380 1810 

200.000 10j 1 milló 6] 700 I910 Zalam 6s i I8 

.. s lös I9 simlcul-silvaniei ős0 [1330 I810 
és 218 drb. remé és 217 drb. nyeremén ; 
180.000 lej elekben 155 000 lei enekben Erkezik Indul 

Sorsjegyek kaphatók az ország egész terülefén, uccai árusoknál Csucsán azonnali csatlakozás Kolozsvárra a személyvonathoz 

üzletekben, tözsdékben, lapok kiadóhivatalában, fodrászoknál, ban- 904 órakor, 1905 Rapidhoz, délután 17 órakor gyorsvonathoz és 
kokban és a Központi Sorsjegyiroda Cluj, Str. Memorandului 16. 18 órakor személyvonoz Nagyvárad felé délután személy- 
elei 833. Postai rendelések 117 lei előzetesen felzt, összeg vo na, 1546 órak or. - Egyuttal bevárja az összes nappali VOna- 

ellenében szétküldetnek. Külön nyeremény-jegyzék kibocsájtva és irlapilag küzölve, tok érkezését Mera d Comp. 
vevvvvvÍÍÍV?? 

! 

télikabátok, vásznak 
siltonok, damasztok, 
selymek szövetek, 
és minden divatcikk 
a legolesóbban sze- 

tféezhető be sállaese március 28-án, szombafon esfe 9 órakor 
nöorfenberg A választás kezdőödik az Épüömunkások ofíbonának, 

; ((Daftak ucca 7.) disziermébem tánecos teaestéllyel 
Márfon cégnél egybekötve. Miss Kolozsváron Kivül két udvarhölgyet is választanak. 
Piata Carolina 5. a barátok 
ezetotaral szembe észtvehet minden urilány 16-24 éves korig, az ismert feltételek szigoru betartása mellelt 

A zsi ri többszöri selejtezés után pontozással, tilkosan szavaz 
Hirdessen a Mai Világban , 

A hároi nyertes résztvesz a Temesváron tartandó Miss Transylvania választáson 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA M R iltal fel lott , " Mai Viá feszi 4 
eisner Rezső ékszerész által felajánlott gyönyörü arany karcsatt és a Mai Világ szerkesztőségéne 

Legszebb a tavasz Di arany plakeitje 

Ajánd ékok A három nyertes között osztjuk ki 

8 a mnárcius 28-án este 6 órdig lehet a Mai Világ kiadóhivatalában, A benevezés Mai 
enevezni Világ szelvénnyel történik 

Megshivót külön nem bocsát ki a rendezőség és ezuton hiv meg mindenkit 

Mesjelenés Résztvevő urilányok tetszés szerint 

Gardék és nezők egyszerü uccai ruhában 

Táncosok sötét ruhában 

Vi a ék e k a New York szállodában 25 százalékos kedvezményt kapnak. - Az engedményre jog0 
' sitó bont minden vidéki a Mai Világ kiadójában veheti át szombat este 6 órdig. 

300 urileá ny jelentette be eddíg részvételét 

eyéag, a választás esté tárnál ják kat, u 1 

résztvevők sia a pétánit tapját meg sorszámutat amd)e 
A zenét egy tiztaga zenekar szolgáltatja. - Választás után szuppé, majd tánc reggelig 

a pesti korzón. .. 

Az itt lévő 

BRISTOL 
szálloda 

2 

4 
3 4 

uj rendszereaközönség 

4 4 4 4 

j 
3 a 3 2 
2 
E 
vv 

tetszését megnyerte 

Napi 12- Pengőért kap- 
hat - a szoba fekvésétől 
függőleg - lakást és első- 
rendü teljes ellátást. 

Jöjjön, próbálja meg 
és mindig hozzánk fog 
szállni 

Belépődij nincs, a tancrend megváltása kö itelezől 
Táncrend osni 60 lej, Misszjelölteknek 40 lej - A számozot 
ülőhelyre jogositó táncrend a Mai Világ kiadóhivatalában már előzőles 

zgg 
Bristol szálloda 
Budapest-Dunakorzó 
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Cluj-Kolozsvár, márcijus 22. 

Időjárás. Budapestről jelentik: 
A meteorológiai intézet időjárás- 
prognózisa szerint helyenkint, fő- 
jeg keleten, még éjjeli fagy, nappal 
változóan felhős időjárás várható 
déli légáramlással és erős hőmér- 
sékletemelkedéssel. 
Meghalt Müller Herm a né- 

met birodalom volt kancellárja. 
Berlinből jelentik: A Wolf távirati 
iroda jelenti, hogy Hermann Mül- 
ler, volt kancellár, este 10 óra 45 
perckor meghalt. 
Rómába utazott a magyar kül- 

ügyminiszter, Budapestről jelen- 
tik: Károlyi Gyula gróf magyar 
külögyminiszter elutazott Rómába. 
Angliában nyár van. Londonból 

jelentik, hogy Anglia déli részében 
nyárias időjárás van. Ma London- 
ban árnyékban 25, napon 37 fok 
Celsiust mértek. 
Apponyit ünneplik pPárisban. 

Párisból jelentik: Briand ma ebé- 
det adott Apponyi Albert gróf és 
felesége tiszteletére. 
Párisban irta alá Alfonz király 

a spanyol szabadságjogok dekrétu- 
mát. Párisból jelentik: Alfonz spa- 
nyel király Londonból jövet a 
francia fővárosba érkezett, ahon- 
nan szombaton este folytatja utját 
Madrid felé. Az esti lapok szerint 
a spanyol kormány dekrétumot 
küldött aláirásra Párisba a király- 
hoz, amelyben visszaállitja Spa- 
nyolországban a szabadságjogokat. 
A király az okiratot aláirta. 
Még mindig méter magasságban 

áll a hó a Vogézekben. Párisból 
jelentik: A Vogézekben a lassan 
meginduló olvadás ellenére még 
mindenütt méteresnél magasabb a 
hóréteg. 
A szociáldemokraták többséget 

szereztek a svéd főváros tanácsá- 
ban. Az Intransigeant stokholmi 
távirata közli, hogy a szociálde- 
mokraták a községtanácsi pótvá- 
lasztáson 9 mandátumot szereztek 
s igy a svéd főváros tanácsában 22 
hellyel többségre tettek szert. 
Nem találták meg a tengerbe 

Zuhant olasz repülőgépet. Rómából 
jelentik: Buvárok egész napon át 
keresték Marina di Pisa kikötője 
előtt a tengerbe zuhant repülőgé- 
pet, de nem sikerült megtalálni 
csak a gépből kivált egyik motort. 
A kutatást folytatják. Az olasz sze- 
nátus mai ülésén Fodorzoni elnök 
kegyeletes szavakkal áldozott az 
életüket vesztett repülőtisztek em- 
lékének. 
Vonatösszeütközés huszonegy 

sebesüléssel. Brüsszelből jelentik: 
A keletflandriai Renaix közelében 
a zemélyvonat egy tehervonattal 
Oosszeütközött. Huszonegy sebesü- 
és történt, köztük kettő életveszé- 

....... 
Volt már Xenia jósnőnél? Ha nem 
volt, okvetlen keresse fel, aki csa- 
ádi, üzleti, vagy szerelmi ügyek- 
en pontosan előre lát, amit sok 
elismerő levél igazol. Cluj, Str. 

Londrei (Hosszu-u.) 31. 

APIsoN zett beszélő filmszinház 
mglötoa 

2 világszenzáció! 20 felv. 
p I. Ki a gyilkos? 
tősz: 

Olaf Fyord 

Fős. I. Ganges papnője 

Brent 

Erdélyben elsőhek befende- 

Betty Astor, Angelo Ferrari 

Bernhard Götzike Gamille 

MAI VILAG 

Bukaresíben megdrágult a fo- 
jJás de még igyisolcsóbb miníi 

Kolozspáron 
Az államilag (Kolozsvár.) 

támogatott standardizáló tojás- 
export vállalat, - amelynek szék- 
helye Bukarestben van, - napi je- 
lentésében beszámol a fővárosi el- 
adási árakról, amelyek szerint ma 
az ezennégyszáz darab tojást tartal- 
mazó ládát ezerőötszáz és ezernégy- 
száz lejért exportál. Tehát a tojás 

C 

Március 
23 

üzle 

(Kolozsvár.) Szépszámu kö- 
zönség előtt tartotta meg a kolozs- 
vári „Paul Ehrlich" orvostudomá- 
nyi egyesület diszgyülését, amelyet 
a nagy tudós, - aki a szifilis elleni 
606-os szérumot felfedezte, - em- 
lékére rendeztek. A diszgyülésen 
dr. prof. Steiner Pál elnökölt, aki 
megnyitójában szép szavakkal ál- 
dozott Ehrlich tanár emlékének. 
Ezután ár. Heller József, a zsidó 
kórház nőgyógyászati osztályának 
h. főorvosa, a „Paul Ehrlich egye- 

sület agilis titkára, tartott lendüle- 
tes beszédet az orvosi hivatásról, 
majd ismertette a Kör eddigi mun- 
káját és annak a diszalbumnak a 
szövegét, melyet az egyesület Ehr- 
lich tanár özvegyének küldött. A 
nagy tudós özvegye az egyesület- 
nek elküldötte viszonzásul elhalt 

férje aranymedaillonos arcképét, 

Végre eláruljuk! 

melyet a diszgyülés keretében dr. 

A vadkacsa 

Délután 5 és 7 órakor mozielőadás 

; Fox Follies 

Este 9 órakor szinielőadás: 
Sztambul rózsája 

Este fél 12 órakor: Nagy nem- 
zetközi női birkozó verseny. 

MAGYAa sziNMHA 
eszzt aazme- 

exportára ma Bukarestben dara- 
bonként maximálisan egy lej há- 
rom baniba kerül. Ez az eladási 
ár, amelynél a vételár valószinüleg 
legalább husz százalékkal olcsóbb, 
vagyis 80-85 baniba kerülhet. Jó 
volna, ha Kolozsváron is ellenőriz- 
nék a tojásárakat. 

nem más, mint Cluj fegunjalbo 
fexfilüszlege ahol a vásárló 
közönség megkezdi annak megta- 

nulását, hogy mi az 

olcsó 
vásaárlás n. B. C.-je 

nyiti 
Str. Gen. Neculcea (v. Kornisszu. 

Renner palotával szemben 

PDPiszgyülésen áldosztaik 
a kolozspári orposok Daul 
Eőrlicő5 emlékének 

1 szám alatt, a 

leg szavak kiséretében. Dr. Gold- 
berger átvette és bemutatta a je- 
lenlevőknek azokat az értékes 
Ehrlich relikviákat, amelyeket dr. 
Hart Albert ajánlott fel az egyesü- 
letnek, aki azokat még 1910-ben 
kapta a világhirü orvosprofesz- 
szortól. A diszgyülés keretében dr. 
Jakobi tartott értékes szakelőadást, 
majd dr. Mátyás Mátyás, a Park- 
szanatórium igazgató főorvosa üd- 
vözölte az egyesület tagjai nevé- 
ben magvas beszéd keretében ár. 
Goldberger elnököt és az egyesület 

vezetőségét. 

Huszonegy utasa veszett a ten- 
gerbe a szerencsétlenül járt Wiking 
gőzösnek. Newyorkból jelentik: A 
Wiking 128 hajótöröttjét segélyha- 
jók fedélzetükre vették. Huszon- 
egy utas nem került meg. Ezeket 

Geoldberger elnök leplezett le me-balottaknak kell tekinteni. 

Vasárnap d. e. 10 órakor mozi- Szombaton, 1931. 
matiné: Szibéria. 

Délben 12 órakor: Nagy nemzet Vasárnap, 1931. márc. 22-én d. u közi női birkozó verseny. 
A fekete gárda, 

vagy a forrongó India. 
Luxemburg grófja. 

Az 

5 

......... 

Napi 50 halott és 3000 sebesült 
van Angliában a közlekedési bal- 
esetek miatt. Londonból jelentik: 
Naponta átlag 50 ember veszti éle- 
tét és 3000 sebesül meg Angliában 
közlekedési balesetek következté- 
ben. A biztonsági liga közelebbről 
nyilvános előadások keretében fog 
rámutatni a balesetstatisztika ij- 
jesztő adataira. 

Kartellt kötnek a baloldali pár- 
tok Franciaországban. Párisból je- 
lentik: A parlamenti baloldal pol- 
gári pártjai a közeledő elnökvá- 
lasztásra egységes frontban akar- 
nak felvonulni s meghivják az 
együttmüködésben való részvételre 

aszociáldemokratákat is. Ha az el- 
nökválasztáson eredményes lesz az 
együttmüködés, akkor ez fenn fog 
maradni előreláthatólag a jövő évi 
parlamenti választások idejére is. 

együttmüködésre vonatkozó 
tárgyalások folyamatban vannak. 

Két évre itélték az örökség me- 
sével szélhámoskodó Rosenfeld 
Ignácot. Rosenfeld Ignác, volt ko- 
lozsvári detektiv, egy amerikai 
örökség meséjével szélhámosko- 

dott. A kolozsvári törvényszék 3 
évi börtönre itélte. Felebbezés foly- 
tán az itélőtábla tegnap tárgyalta 
az ügyet és két évre szállitotta le a 
szélhámos büntetését. 

Átvágta a torkát Nagyvárad volt 
tisztifőorvosának felesége. Péntek 
este borzalmas öngyilkosság tör- 
tént Nagyváradon. Dr. Ertler Mór- 
né, Nagyvárad volt tisztifőorvosá- 
nak a felesége egy késsel átvágta 
a torkát és meghalt. Az uriasszony 
másfél évvel ezelőtt szemidegsor- 
vadás következtében megvakult és 
azóta vigaszthatatlan volt. A család 
állandóan ápolónőt tartott mellette. 
Dr. Ertlerné tegnap este egy ürügy- 
gyel elküldte az ápolónőt és mig az 
távol volt, azalatt követte el vég- 

zetes tettét. 

Vajda-Voevod Sándor előadása. 
Vajda:Voevod Sándor, a nemzeti 
parasztpárt alelnöke ma szomba- 
ton este 6 órakor a nemzeti pa- 
rasztpárt Deák Ferenc-ucca 36. sz. 
alatti klubjában előadást tart a 
törvényhozó testületek munkájá- 
nak mechanizmusáról. Vajda elő- 
adását vita fogja követni. 

Ma este választják meg Miss ci- 
gányt. A kolozsvári cigányzenészek 
egyesülete ma, szombat este bált 
rendeznek, meélynek keretében meg 
választják Miss cigányt, a legszebb 
erdélyi cigánylány.t A bálat a KAC 
klub Farkas-uccai helyiségeiben 
tartják. 

Feld Matyi rossz viccet csinált a 
böröndős kéjgyilkossal. A buda- 
pesti rendőrséget arról értesitették, 
hogy Felsőgallán egy ügyvédnek 
levelet irt Schreiber Tamás, a bö- 

röndös kéjgyilkos és arra kérte, 
bogy vállalja el védelmét. A rend- 
őrség kiszállott Felsőgallára és 
nagy apparátussal nyomozott a 
Léjgyilkos után. A gyilkost nem 
találták meg, de közben kiderült, 

hogy a levelet Feld Malyi, a ligeti 
szinigazgató irta. 

Felelős szerkesztő 
WOJTICZKY - KELEMEN GYULA 
.. e 

nene a" 

márc. 21-én: 
I. Cercul. II. Morcovel. 

MIGNON (opera) 
Este fél 9 órakor. A bukaresti 
nemzeti szinház vendégjátéka 

Kezdete fél 9 órakor. 

a
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zével 

halk hangon, hogy a leány meg ne hall- 

ja, igy folytatta: 

Kossuih Lajos 
futára 
Történetmi korrajz 

mria: Kovách László 

2 
Aggházy mondani akart valamit az 

orvos szavaira, de csak a kezével le- 

gyintett. Nagyon jól tudta, hányadán 

van s tisztába volt azzal, hogy rajta 

már földi gyógyszer és orvos nem segit- 

het. 
Az orvos néhány szót 

Edithel s hogy a beteget ne zavarják, 

félrevonultak a sarokba. 

váltott még 

Kánya testvér, - sutogta halkan 

Aggházy - szeretnék magának mon- 

dani valamit. 

A vendéglős az ágy mellé huzódott. 

- Hallgatom, Agházy ur. 

A földbirtokos maga elé nézett, ke- 

végigsimitotta tarkóját, aztán 

Tudom, hogy nemsokára örökre 

behunyom a szemeimet. Hiába nyug- 

tat meg az orvos, engem már nem k- 

het becsapni.. 

A vendéglős megrázta a fejét: 

Ne mondjon ilyeneket Aggházy ur. 

Maga meggyógyúl ismét, a régi erős, 

egészséges férfi lesz, visszatér a birto- 

kára és ujra előről kezdiaz élettét. 

Hagyjuk, Kánya testvér, másról 

akarok beszélni. 

A vendéglős odaültiaz ágy szélére.:: 

Beszéljen, minden kivánságát tel- 

jesitem. 

Ezek a szavak láthatóan megnyugtat- 

ták a halállal vivodó férfiut. A szemeit 

rávetette Kányára, azután erőt véve fáj- 

dalmán, hangosabban folytatta. 

Tudom, érzem, hogy nemsokára 

meghalok. Nem akarok azonban ugy 

elmenni erről a világról, hogy ne gon- 

doskodjan gyermekemről. Ha behu- 

nyom a szemeimet, ő teljesen magára 

hagyatva marad. Arra gondolta, hogy 

legjobb lesz, ha valaki közel áll hozzá, 

akinek a becsületében és 

mindig megbiztam, 

joságában 
gyermekem mellé 

Itt egy kis szünetet tartott, aztán ke- 

zét a véndéglős felé nyujtotta. 

- Magára gondoltam, Kánya test- 

A vendéglős megszoritotta a 

nyujtott kezet: 

Bennem nem csalatkozik, - mon- 

dotta s hangjának csengése már maga 

feléje 

biztosétik volt afelől, hogy amit igér, 

azt meg s tartja ez az ember. 

Köszönöm testvérem, - rebegte 

megindulva Aggházy. 

Edith ekkor apja ágyához közeledett 

és megigazitotta a beteg ember feje 

alatt a párnákat. 

- Gyermekem, - szólt hozzá az apa 

= vonulj egy kissé hátrább, szeretnék 

még mondani valamit Kánya testvér- 

nek. 
Az a vágyam, - folytatta Agghá- 

zy, - hogy birtokomat maga adja el, 

kezeláae maga a pénzt addig, amig a 

leányom férjhez nem megy. Azt hiszem, 

hogy annak a birtoknak a kamatai- 

ból Edith nyugodtán és szépen megél- 

het. 

(Folyt. köv.) 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

3Kolozsvár legujabb szenzá- 

i ciója az ujonnan megnyilt E 
- E 

j "Peterdi':: 
akézimunka és rövidáruüzlete, 

Cluj, Főtér 17. E 
A Minden 100 lejen felüli 

j vásárlásnál ingyen go- , 
í belin ajándék. : 

vY 

aA VIri 
eragamooelettb 

APRÓHIRDETÉSEK 
Ebben a rovatban minden szó 150 lej. Vastagabb betűvel szedve 4 lej. 

A legkisebb apróhirdetés 15 le. - Állást Keresők félározm 
- Az apróhirdetések cija előre tizetendő. 

gc . ....... 

BIZTOS POLOSKAHALÁL s35 le A Diana gőzfürdő heti sorrendje: 
üvegje. Kapható Demeter C. gyóg7- Szombat egész nap férfiaknak. Va- 
szertárában, Cluj, C. Motilor s. sárnap délig férfiaknak. Hétfőn 

z szünet. Kedd egész nap férfiak- 

lnak. Szerda egész nap nőknek. 
Csütörtök délelőtt férfiaknak. Pén- 
taken egész nap nőknek. Kád- 
fürdő mindennap reggel ő-tól este 
8-ig nyitva. 

Miss Cluj pályázóinak!! 

Figyelmeztetjük, ha sikerrel 

részt akar venni a Miss Cluj 
választáson sürgősen jelenjemn 
meg az „ELIT" Mölgyfodrasz, 

mManikur és Mozmetikai Inté- 
zetben: Cluj, Unió-u, 4 szám 

alatt, hogy esetleges hibáit 

Egy szoba konyha kiadó április 
1-re, Árpád-ut 84. 

helyrehezzük Az összes Sportemberek iga- 

zolják, hogy a legdivatosabb 

" - - ruhákat 

Állást könnyebben kaphat, ha 

megtanul könyvelni, levelezni 4-6 Unterreimer 

hét alatt biztos eredmény. Bartók, fértiszabó 

Str. Calugeritelor 8. (Apáca-u.) cluj, Cal ca Reg. Ferdinand 96. 

késziti Ruha fazon 1000 leitől. 

) Táblaüveget 
( Melegágyüveget í : : 080-O;085-O080008 

Kirakatüvegezést Hajó ká ét akar akkor siesse 

Tükröket Ifj. Paizshoz 
Legolcsóbb gyári árop naponta ífriss kávépörkölés 
a z Cluj Galamb u. 4. 

Hunwaldnál snsasaa 
Eluj Str. Vláhuta 3. Te- 
lefon 147 kérjen árajálatot! ' Eiladó, esetleg kiadó Brétfüben 

szép gyümölcsös lakással, nyara- 
lónak is megfelel. Értekezni Brét- 

- fü, Fellegvári-ut 29. 
Mozmetikai cikkek, ruha- 8osossoa s 
diszek, nyakgyöngyök, min- l 
denféle illatszerek és tea- 
lett cikkek a legolcsóbb ár- 
ban vásárolhatók 

dOr 
illatszettár 

Ferene-ucca 51. késziti a leg- 
elegánsabb cipőket legolcsóbb 
árban. Cipófestést és javitást 
elvállal. 
08 

Cluj, Főtér 6 sz. 
Megnyilt 
Telefon 649 Schwarcz 
üÜvegezési és képkeretezési 
vállalata. Calea Victoriei 4 

(Volt Vécsei helyiségben) 

Táblaüveg állandó gyári le- 
rakata. - Rendkivül olesó 

árak 

Foto Ideal Fényképészeti (! 

Müterem, Deák Ferenc-u. 12. 

(Bejárat a Minorita-ucca felől) / 

Mindenféle nagyitást, szine- 

zést, fényképészeti munkákat 

a legjobb kivitelben jutányos 

árban késziti. í ű 
7 ELADÓ:uj hálószobák, tepeolya, eit- 

rom és rózsafa, biedermayer szalon, 

keveset használt ebédlőkredene, asztal. 

Motilor 5. asztalosnál, Rákoczy-negyed- 

ben 3 szobás uj ház. 

Cim a kiadóban. 

Costea Gavril uriszabó mühelyét 

Bocskay-tér 15 alól Bethlen u. 8. 

sz. alá helyezte át. Férfiruhák, fel- 

öltők legujabb divat szerint a leg- 

olcsóbb árban készülnek. 

:Kötött-szövöttáru : 
asszonyokat fix fizetéssel felvesz a szee.ezezemecs 

4letakata ahol 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötöt 
árut, Főtér 13. rat ív t 

Lapárusitó 

Mai Világ 

...... 

Edény-üveg i 

9
e
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Szab Sdivatkülöni ó lenődvalkül leges 

dinand (v. Wesselényi-u.) 5. Teletön 579. 

ólya-Ari nói divat különle- ya-Aruház aó éaagyáen 

a 

ckmagy Moskovits és Társa konyhatet 
; - szerelési 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőezközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

za. Cal. Reg. Ferd. 11. (v. i-u- : a 

elejőn: s-é7 ív ese yia K .. 

Könyv-papir 
s E y fi : e 8 é a s a 

: mMeri1 divat i Keszey Albert Könyv- és papir- 
aa kereskedése, anti- 

duariuma és nyomdai munkák felvételi 
Neumann M. utóda Boschán Gézs, eive Plata Uniri (Főtér) i. Kész férfiruhák áru- 
hbáza. Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14 

vvvvvv bóság. Piata Unirói (Főtér) 10. Telei.: 8-35 

Le a könyv, zenemű, (kotta), pa 
Pag iskolakönyvek, Írásszerek, eg 

műszer, füzetek atb. áruház, Kérjen jegy- 
zékeket. i 

Katx és fis Készférii és gyermekruha- 
n raktár Mért k utáni sza- 

ságközvetitő elé, amit ez nagy élvezettel 

Biatt kötött eés szövött áruk gyári 
legolcsóbban 

Cluj-Kolozsvár, március 22 

fogadjank... 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi 

ha mondom, kiváncsi vagyok rá, ho 

gyan van az, hogy ha ovalamilyen gaz. 
dasági téren már teljesen türhetetlenné 

válik a helyzet, akkor rendesen csinál. 

nak egy hioatalt, mely a baj okát ku. 

talja és a hivatal élére jó fizetéssel egy 
politikust állitanak? 

iEgy kis hasonlat megmagyarázza. 

házasságközvetitő lánynézőben jár a 

Krampusz fiuval. Dus vacsorát kapnak 

és bizony a vőlegényjelölttel egy malór. 

történik. A házasságközvetitő reggel ér- 
tesül a rettenetes ragédiáról és hogy 

megmentse a helyzetet, magára oállalja, 

a szörnyü eset minden ódiumát. A házi- 
figyelmes akar asszony reggeli után 

lenni és finom borlevest tálal a házas- 

kanalaz. Mikor ezt a Krampusz fiu lát- 

ja, dühösen szól: 

„A fene egye meg magát. Nekem fáj 

; a hasam és maga issza a borlevet ... 

Szóbval minden olyan esetben, mi- 

kor nekünk fáj a hasunk, a politikus 
urak isszák a borlevest? 

= A hasfájásnál maradunk. 
............... 

A vér fölfrissitése céljából aján- 

latos néhány napon át korán reg- 

gel egy pohár természetes „Ferene 

Józsei keserüvizet inni. Az egész 

világon rendelik az orvosok a va- 

lódi Ferenc József viz használatát, 

mert ez szabályozza a bélmükö- 

dést, erősiti a gyomrot, javilja a 

vért, megnyugtatja az idegeket és 

ezáltal uj életerőt teremt. A Ferenc 

Józsei keserüviz gyógyszertárak- 

ban, drogeriákban és füszerüzle- 

tekben kapható. 

Vallásos ünnepély. A kolozsvári 

Ifjusági Keresztyén Egyesület 1 

évi március 22-én délután ö óral 

kezdettel a Hidelvei (Ferenc Jó 

zsef-uti) ref. templomban valléso 

ünnepélyt rendez. Belépti dij ninc
s. 

de tekintettel a jótékony célri. 

perselyes adományokat köszönet- 

tel fogad. 

Szenzációs történelmi leleplezé 

sek a magyar szabadságharcról. 
monarchia felbomlásával felszini 

kerültek a bécsi levéltári adalok 
Steier Lajos, a kiváló történészti 

dós, 4 hatalmas kötetben irta me 

az elmult évben az 1848-491 

gyar szabadságharc első egyetlet 

és hiteles történetét. A hatalmt 

mü megdöbbentően érdekes től , 

nelmi titkokat hozott napvilás 

Négy kötetből áll: I. Görgey 
Kossuth. II. A debreceni aróni0 

tás előzményei és következmény 

I-V. Haynau és Paskievic 

teljes mü vászonkötésben el 

1280 lej volt, most 340 lejért E, 

ható Lepagenál, Kolozsvár. a" 

készlet tart. Vidékre utány 
franco küldi a Lepage kön) d 

reskedés. Figyelje az árlesz4 

hirdetéseket és mindent nyol 

rendeljen meg Lepagenál. *an 

vár. Ami nem felel meg, 1) élk 

visszaküldheti, Lepage becse! 

Nyomatott az „URANIA" könyvnyonadai műintézetben, eluj. Str. Baren L. Pep (v. Brassai-u.) 70. 


